

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Близорукий взгляд»

Так назывался материал Н. Бояркиной, в котором рассказывалась история многолетнего внедрения в медицинскую практику бифокально-сферо-призматических очков. Изобретены они оптиком Утехиным, с их помощью корректируется близорукость.

В ответе Министерства здравоохранения СССР, в частности, говорится:

В 1985 году издано распоряжение Совета Министров СССР о строительстве в 1988—1990 годах в Москве нового здания лаборатории.

В марте 1986 года бюро президиума ученого медицинского совета Минздрава СССР, заслушав и обсудив доклад заведующего лабораторией опти-

ко-физиологических методов коррекции и восстановления зрения НИИ гигиены детей и подростков тов. Утехина Ю. А., отметило большую научно-исследовательскую и практическую работу в области оптической офтальмокибернетики, проводимую в лаборатории.

Кандидату технических наук Ю. А. Утехины рекомендовано разработать инструкцию для врачей-офтальмологов по

выписке и применению сферо-призматических очков.

На публикацию горячо откликнулись читатели. Получено 3653 письма. Многие спрашивают: где и как можно выписать БСПО? Отвечаем: только у врача-окулиста, прошедшего стажировку в лаборатории Утехина. Адреса кабинетов вы можете узнать в горздравотделе Астрахани, Алма-Аты, Ленинграда, Новосибирска, Минска, Горького,

Баку, Таллина, Вильнюса, Риги, Одессы, Львова, Кишинева, Кемерово, Еревана, Чебоксар, Читы, Целинограда, Ярославля, Хабаровска, Фрунзе, Уфы, Томска, Свердловска, Симферополя, Саратова, Ташкента.

Много вопросов касается гимнастики «Зоркость», разработанной Утехиным. Подробное ее описание вы найдете в журнале «Физкультура и спорт» № 1 за 1987 год. По просьбе читателей сообщаем адрес лаборатории оптико-физиологических методов коррекции и восстановления зрения: 103051, Москва, Петровский бульвар, 12.

КОМСОМЛЬСКАЯ ПРАВДА

г. Москва

20 ИЮН 1987